ТЗ№1 
Задание № 1 Тест 
1. Общество в широком смысле слова – это: 
а) территория обитания людей; 
б) история человечества; 
в) совокупность форм объединения людей; 
г) производительные силы 
2. Какое общество называется традиционным: 
а) индустриальное; 
б) доиндустриальное; 
в) постиндустриальное; 
г) аграрное. 
3. Центральным органом координации действий мирового сообщества выступает: 
а) Европейское Сообщество; 
б) Мировой экономический банк; 
в) ЮНЕСКО; 
г) ООН 
4. Продолжите ряд названий сфер общественной жизни: 
а) экономическая; 
б) социальная; 
в) … 
г) … 
5. Даны высказывания: 
А) Природа и общество неразрывно взаимосвязаны. 
Б) Природа – это основа, на которой возникло и развивается общество. 
Из высказываний А и Б верно: 
а) только А; 
б) только Б; 
в) и А, и Б; 
г) ни А, ни Б. 
6. К социальной сфере жизни общества непосредственно относится: 
а) создание новой биржи; 
б) рост числа верующих; 
в) ратификация международного договора; 
г) введение нового налога. 
7. К глобальным проблемам современности не относится: 
а) сокращение разрыва в уровне экономического развития между развитыми странами Запада и странами «третьего мира»; 
б) сохранение монархии в некоторых странах; 
в) борьба с наркоманией; 
г) предотвращение угрозы мировой войны; 
8. Какое положение не характеризует многообразия современного мира: 
а) наличие глобальных проблем; 
б) уровень экономического развития; 
в) многонациональный состав государств; 
г) геополитические интересы. 
9. Выберите неверное суждение о глобальных проблемах современности: 
а) их существование указывает на всемирную общность людей;
б) в современном мире локальные противоречия могут приобрести глобальный характер; 
в) глобальные проблемы взаимосвязаны; 
г) глобальные проблемы – неизменный спутник всей истории человечества. 
10. Ответьте «да» или «нет». 
a) Чем ближе к современности, тем сильнее сжимается спираль исторического времени, общество развивается быстрее, динамичнее. 
b) Еще 200 лет назад трудно было представить, что проживающие на Земле люди будут объединены в какую-то единую систему. 
c) Экономическая сфера включает четыре главных вида деятельности: производство, распределение, обмен и потребление. 
d) Самый древний способ пропитания – земледелие. 
Задание № 2 
Дайте определение следующим терминам: 
1. Общественные отношения 
2. правоотношение 
3. юридическое лицо 
4. индустриализация 
5. реформа 
6. регресс 
Задание № 3 
С каким продолжением фразы вы согласны? (дайте развернутый ответ) 
«Жизнь будет прожита лучше, если… 
А) не искать в ней смысла, не усложнять ее поиском цели своей жизни, «плыть по течению»; 
Б) человек ставит перед собой жизненную цель большой общественной важности и добивается ее осуществления».
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ТЗ№2
Задание № 1 тест 
1. Общество в широком смысле слова – это: 
а) территория обитания людей; 
б) история человечества; 
в) совокупность форм объединения людей; 
г) производительные силы. 
2. Переходом от какого общества (типа хозяйства) к какому служит социалистическая революция: 
а) от охоты и собирательства к земледелию; 
б) от земледелия к индустриальному обществу; 
в) от традиционного к современному; 
г) от капиталистического к социалистическому 
3. Фундаментом социального прогресса выступает: 
а) духовный прогресс; 
б) технический прогресс; 
в) интеллектуальный прогресс; 
г) политический прогресс. 
4. В аграрном обществе в отличие от индустриального: 
а) происходит быстрое улучшение орудий труда сельского хозяйства; 
б) повышенное внимание уделяется соблюдению традиций; 
в) господствуют рыночные отношения; 
г) преобладает промышленное производство. 
5. К духовной сфере жизни общества относится: 
а) принятие Кодекса законов о труде; 
б) введение правил, облегчающих открытие предприятий малого бизнеса; 
в) проведение поэтического конкурса; 
г) рост городского населения. 
6. Глобальные проблемы современности характеризует: 
а) их взаимообусловленность; 
б) автономность решения каждой из них; 
в) ограниченность вопросами экономического и политического характера; 
г) их связь только с развитием стран «третьего мира». 
7. Человек как участник общественных отношений и сознательной деятельности – это: 
а) индивид; 
б) субъект; 
в) индивидуальность; 
г) личность.
8. Одной из основных сфер жизни общества является: 
а) производительные силы общества; 
б) духовная культура общества; 
в) общественные отношения; 
г) товарно-денежные отношения. 
9. В индустриальном обществе в отличие от аграрного: 
а) углубляется разделение труда; 
б) существует эксплуатация человека человеком; 
в) развивается денежный обмен; 
г) производство ориентировано не на объем, а на качество продукции. 
10. Ответьте «да» или «нет» 
a) Социальная сфера общества в узком значении – это совокупность организаций и учреждений, отвечающих за благосостояние населения. 
b) Самый древний способ пропитания – земледелие. 
c) Россия относится к числу постиндустриальных обществ. 
d) Социальная сфера в широком значении подразумевает только социально незащищенные слои населения и учреждения, обслуживающие их. 
Задание № 2 
Дайте определение следующим терминам: 
1. Физическое лицо 
2. Революция 
3. Модернизация 
4. Прогресс 
5. Глобализация 
6. Межличностные отношения 
Задание № 3 
С каким суждением вы хотели бы поспорить, почему?(дайте развернутый ответ) 
а) Человек может жить только в обществе. 
б) Общество существует до тех пор, пока существуют люди. 

